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Варшава -- Пољски министар унутрашњих послова Маријуш Блашчак изјавио је да
Пољска озбиљно схвата све своје обавезе чланства у Европској унији.

  

  

Међутим, како каже, Пољска не жели да примањем избеглица увози тероризам и кризу
безбедности кроз какву пролази Запад.
  
  "Нећемо допустити такве догађаје као у Калеу или Денкерку где су избили нереди у
избегличком логору, а 600 особа се растопило на територији Француске. Нећемо
допустити да у Пољској буде уведено ванредно стање као у Француској након
терористичких напада. Нећемо довести до ситуације у којој се обрела канцеларка
Немачке која је молила избеглице да се преселе на село, јер у градовима за њих више
нема места", казао је Блашчак, јавља пољска телевизија Полсат. 
  
  Блашчак је рекао да Пољска озбиљно схвата све обавезе које произилазе из тога што
је ЕУ. 
  
  "Гранична стража штити безбедност пре свега на пољској граници, али активни смо и
на спољашњим границама ЕУ. Солидарни смо са осталима, али не желимо да преносимо
у Пољску кризу с каквом се мучи запад Европе", рекао је Блашчак током обиласка
полиције у граду у Лођ на југу Пољске. 
  
  Блашчак је рекао да су терористички напади у Европи све чешћи и да се пољска
Гранична стража припрема и за то да ће као исламски терористи све чешће фигурирати
људи из Централне Азије, као у случају последње тероритичког напада у Стокхолму. 
  
  Избеглице и имигранте који се нађу на територији Пољске Блашчак је у крајњем случају

 1 / 2



Пољски министар унутрашњих послова: Нећемо допустити да са мигрантима увозимо и тероризам
четвртак, 13 април 2017 00:10

спреман да изолује и смести у избегличке логоре од контејнера окружене бодљикавом
жицом. 
  
  "Пољска влада брине о безбедности земље и Пољака. Зато не реализујемо обавезе
које је наметнула претходна влада да примимо хиљаде у ствари имиграната које само
називају избеглицама", казао је Блашчак. 
  
  Европска комисија упозорила је Пољску и Мађарску да морају прихватају људе који код
њих затраже азил у складу са европском политиком азила и запретила мерама уколико
то не буду поштовали.

  

(Бета)                    
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